

Мур Роджер

18.03.98

Пенсионер, но мужчина хоть куда

Знаменитый Джеймс Бонд, в миру Роджер Мур



Культура - 1998 - 12-18 марта - с.15 Роджер Мур в детстве, молодости, в образе Бонда и с новой женой Кристиной Толстрап

Недавно он отпраздновал свое 70-летие, этот кумир любителей приключенческого жанра на протяжении целых двенадцати лет. За это время, с 1973 по 1985 год, снялся в семи фильмах о знаменитом агенте 007.

Теперь его образ воплощает на экра-

не Пирс Броснан, но Мур продолжает сниматься. Недавно вышел фильм об известном поп-ансамбле "Спайс герлз", в котором сыграл и он, Мур. Его пригласили на эпизодическую роль, и занят он был на съемках всего один день. А получил за это 130 тысяч долларов.

Вот что значит имя! Деньги Джеймсу Бонду на пенсии очень нужны. После 25 лет счастливого брака с итальянкой Луизой Маттиоли он решил ее оставить, поскольку влюбился в другую красивую женщину — Кристину Толстрап. А Луиза потребовала с бывшего

мужа 14 миллионов долларов. Газеты по этому поводу писали, что порой бывает легче спасти мир от ядерной войны, чем собственный брак.

Людмила ПЕНЬКОВА